



**Edital de Retificação nº 01 do**  
**Edital de Processo Seletivo Público - Nº 001/2019**

O **Município de Cachoeiro de Itapemirim/ES**, por meio do Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais, na forma do art. 37, IX, da Constituição Federal, torna pública a Retificação nº 01 do **Processo Seletivo Público**, destinado ao preenchimento de empregos públicos de Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às Endemias,

**Art. 1º.** Altera –se o item 10 – DAS CONDIÇÕES DA COMPROVAÇÃO DE DOCUMENTOS PARA OS CANDIDATOS AO EMPREGO DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE

**Onde se lê:**

**10.1.1.** Os candidatos convocados deverão comparecer a **Secretaria Municipal de Saúde** situada à Rua Fernando de Abreu, 99 nos dias xx a xx de dezembro de 2019, das 10h às 16h.

**Leia-se:**

**10.1.1.** Os candidatos convocados deverão comparecer a **Secretaria Municipal de Saúde** situada à Rua Fernando de Abreu, 99 nos dias **19 a 21 de fevereiro de 2020**, das 10h às 16h.

**Art. 2º** Tendo em vista o fato imprevisível ocorrido no último fim de semana, devido às fortes chuvas que assolaram a região, abarcando a cidade de Cachoeiro de Itapemirim/ES em sua sede e seus distritos, bem como cidades vizinhas, impossibilitando o tráfego de candidatos, visto as regiões afetadas por enchentes e deslizamentos, **prorrogam-se as datas, conforme cronograma abaixo:**

<b>Até 05/02</b>	Período de envio de Títulos - Prorrogação
<b>13/02</b>	Resultado das Notas de Títulos
<b>14 e 17/02</b>	Período de Recursos das Notas das Provas de Títulos
<b>19/02</b>	Resultado pós Recursos das Notas das Provas de Títulos
<b>19/02</b>	Edital de Convocação para da Comprovação Documental (entrega de documentos) de Agente Comunitário de Saúde (ACS)
<b>19 a 21/02</b>	Data para entrega de documentos do Emprego de Agente Comunitário de Saúde (ACS)
<b>03/03</b>	Divulgação do Resultado Preliminar da Comprovação Documental (ACS)

**Art. 3º** - As demais datas do ANEXO I – CRONOGRAMA, não mencionadas neste edital, mantêm se inalteradas.

**Art. 4º** Este Edital de retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

Cachoeiro de Itapemirim/ES, 30 de janeiro de 2020.